

**ramowy projekt protokołu Komisja Skarg, Wniosków i Petycji nr 32/23
z systemu eSesja.pl**

Posiedzenie w dniu 14 czerwca 2023

Obrady rozpoczęto 14 czerwca 2023 o godz. 16:00, a zakończono o godz. 17:57 tego samego dnia.

W posiedzeniu wzięło udział 5 członków.

Obecni:

1. Katarzyna Dysarz
2. Małgorzata Lipczyńska
3. Michał Nowak
4. Ewa Odulińska
5. Fabian Pszon

1. Otwarcie posiedzenia i stwierdzenie prawomocności obrad.

2. Wnioski do porządku obrad.

3. Przyjęcie protokołu nr 31/23 z dnia 13 kwietnia 2023 r.

Głosowano w sprawie:

Przyjęcie protokołu nr 31/23 z dnia 13 kwietnia 2023 r.

Wyniki głosowania

ZA: 5, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:

ZA (5)

Katarzyna Dysarz, Małgorzata Lipczyńska, Michał Nowak, Ewa Odulińska, Fabian Pszon

4. Rozpatrzenie wniosku mieszkańca złożonego 19 maja 2023 r. za pośrednictwem

Wojewody Opolskiego, w przedmiocie:

- 1) przywrócenia budynkowi przy ul. Łukasiewicza i Żeromskiego funkcji budynku mieszkalnego;
- 2) utworzenia przystanku autobusowego komunikacji publicznej w rejonie ul. I. Łukasiewicza 3 – 5 w Kędzierzynie-Koźlu;
- 3) zapewnienia bezpośrednich połączeń komunikacji autobusowej MZK z osiedlem Południe, cmentarzem komunalnym w tym rejonie, cmentarzem komunalnym na osiedlu Kuźniczka.

W dyskusji udział wzięli: wnioskujący, przewodniczący komisji Michał Nowak.

Głosowano wniosek w sprawie:

Przewodniczący komisji Michał Nowak zgłosił wniosek zgodny ze stanowiskiem Prezydent Miasta, o wskazanie wnioskodawcy, iż Rada Miasta Kędzierzyn-Koźle zajęła już stanowiska wobec objętych wnioskiem postulatów.

Wyniki głosowania

ZA: 5, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:

ZA (5)

Katarzyna Dysarz, Małgorzata Lipczyńska, Michał Nowak, Ewa Odulińska, Fabian Pszon

Komisja Skarg, Wniosków i Petycji jednogłośnie (5 głosów „za”) przyjęła ww. wniosek.

5. Rozpatrzenie wniosku złożonego dnia 19 maja 2023 r. w przedmiocie rozszerzenia nazwy ronda „Rafała Wojaczka” na „Edwarda i Rafała Wojaczka”.

W dyskusji udział wzięli: przewodniczący komisji Michał Nowak, radna Katarzyna Dysarz.

Głosowano wniosek w sprawie:

Przewodniczący komisji Michał Nowak zgłosił wniosek zgodny ze stanowiskiem Prezydent Miasta, z wykreśleniem zapisu punktu 2.

Wyniki głosowania

ZA: 5, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:

ZA (5)

Katarzyna Dysarz, Małgorzata Lipczyńska, Michał Nowak, Ewa Odulińska, Fabian Pszon

Komisja Skarg, Wniosków i Petycji jednogłośnie (5 głosów „za”) przyjęła ww. wniosek.

6. Rozpatrzenie skargi złożonej dnia 18 maja 2023 r. na działania gminy względem zabezpieczenia terenu po dawnej Spółdzielni Inwalidów Braille’a. (punkt zdjęto z porządku obrad)

W dyskusji udział wzięli: sekretarz miasta Zbigniew Romanowicz, przewodniczący komisji Michał Nowak, skarżący, radna Katarzyna Dysarz, radny Fabian Pszon, radna Ewa Odulińska, radna Małgorzata Lipczyńska, wnioskujący.

Radny Fabian Pszon poprosił o przedstawienie kosztów ogrodzenia budynku/działki bądź frontu terenu, w celu zabezpieczenia terenu.

Radna Małgorzata Lipczyńska poprosiła o montaż monitoringu miejskiego, w rejonie budynku.

Radna Ewa Odulińska poprosiła o informację, jakie działania względem budynku podejmował Powiatowy Inspektor Nadzoru Budowlanego

Głosowano wniosek w sprawie:

Radny Fabian Pszon zgłosił wniosek o zdjęcie z porządku i przeniesienie opiniowania punktu na kolejną komisję.

Wyniki głosowania

ZA: 4, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:

ZA (4)

Katarzyna Dysarz, Małgorzata Lipczyńska, Ewa Odulińska, Fabian Pszon

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1)

Michał Nowak

Komisja Skarg, Wniosków i Petycji stosunkiem głosów: „za” – 4, „wstrzymujących się” – 1, pozytywnie zaopiniowała ww. wniosek.

7. Sprawy bieżące i wolne wnioski.

8. Zakończenie obrad.

Obrady zakończono o godz. 17:57 tego samego dnia.

Przygotował(a): Anna Dworaczek